sl 3 Llas
oleds Je

-

e
3 Sl oplsd of s Yy Lupllly LolasYl ol § sl pgd90 U Sl Sl
Tasns nedl s 38y ol padgny o G WS ) ol L Jsf oo el oyl
030 b o Lame wdlye § Ltk 03l ooy o V] iy Y Gl 9090 0 Iaitins
WES o o 51V gl padge o Ssbu iy sl LLED 5 wVoles o 5 saall
@Yl 4 —wlsldl § Y888l mslall s 0 kS WSl § Sl pabged s Liles

JEL e 3 balas| (5 paieie disy Cilgay

D el Gy AN i S0l Biyy s il 3 Aol Do JN 13s 3 i
T Gl G ol o BlsLadl G 31 byl e iy B 5 @’
5a>b cux b5 a Bl oS (a,h) 21330 BIS slagly JWI (s s
.a’ =b°

Codel byl gias 2lasVl s 5, 215l Jla Ja

DRI Eegarall olis ol Lule cleganall ple § sl 551 Laly

A:{(a,b): a>bsa’ =b" a,beN}

Jsfdole 35 a J Jof ble SOB Y. a>b>1 5 a” =b" il e
. b

Lanpb slaslaag s L a=p'pee.p] s» a J Sy Jtadll G oo,

I3 t t: we
b=plpyap] O e 10,00,

be,

e, be; __at at, at —Hh sy
s <  plpl p; = pps ....pjt o a’=b" A
e
Py _:%>1 I<i<j S & eb=at, —i>y 1<i<j

JZi<j U e >,

1

215 isio (9 sus sl



a _ -t et et gy
E_pl Dy P KIIRY)

a . . Ve
.W-EJJ.G Z Wy 1<i<j JSJWL.:J.:? e; —t; ol b
. . a )
c ok a=mb Ol by o (grmb oo M) ;:m o
.a=b" < a":(b”’)b s ad'=b" o a’=b"
b =m E,Tcssgu.awj; mb=>b" U

Doyl gins oy 1 oms SV Dy m bl sl oY oY1 B

b =m

2" =m Uolalt gz Bie . b=2 miss (1
ol e Jmss layy . 20 =2 g asmasb m=2 LS
(A =2 ey a’ =b" sl a=4,b=2
S22 m o gaan m> 2 S ol sl el Ealss a5
L2253 0 m=3 Lus
Sy L 2" > mAl A casy 2" S mool oayi

2" =2 2" ' S dm=m+m>m+1

b > m o gisn b>2 Uy m=2 U G oW pas (2

(gl giswy DTS2 0 m=2 Lus . b>2 oS
cmAl Jall e oy . M22 Gua Ml e Lolal! & pa,

b =p" =b-b" >bm>2m>m+1
b>2 Sy m22 S e Dylall b Uy

A Y PN L CSPE N | g S N b:2j m=2 GL.’_” o (2)5(1)H TR
b" =mb

.b=25 a=4 BJjJ.éJL.é Clb:ba 9 a>b>1 Lo Uy

216 isio (9 sus sl



b=2, a=4 diady, 47 =2% 5Ll s Sd Jass Dolall § oipendll e
gl Sl ga

¢ b ol a" sl g

b, Gailide g wans Doy @ oS )t oY ade LY Sy M 5Ll
¢ LSl Ll G5 gy, a7 > b Lylsll G

10 gl Lnasi oS 508 1 (sgla ¥ LgadS G Ll 0oy ) a>b>0 5 payn
(A Ll (S5 Naie

alnb—blna<0 < blna>alnb < a’ >b" 4ibaY

gaslas Wis, Inx Ty LU DI 098 JI D s S92

P sl e f(X) U Gy . ki b Jandy @ il

O<x<a Jdlall 3 f(x)=alnx—xIna
=% -na -
X

>

—_—

A f(x) Ly . x g9 f/(0)>0 Wy . lna<0 36 0<a<l g1
. dasles
sl fD)<0 D, f(@)=0 o8y . fl@)>f(b) b a>b e

a’>b" Ay alnb<blna

1 élm..,l

b <a” B O<b<ax<l ol 13

o Wl

ca>1 Gisew

217 isio (9 sas Ciasls>



Xy = e .f”(x):—%. Xy = = f'(x)=0
Ina X Ina

A il cabe Ll BB Xy OB iyl Jle IS G 8ks f(X) DI O Ly

" elna
a
a=e < =1 & M=0 3 a1yl ¢
elna o glos
(a>1 ¥ Ina>0 yissYy a>elna < la >1 & M>0
elna

fa>elna  Glall gi=s a w8 Y

DUl e g(X) A Gyn, dIgudl e e Ll

e
2

Cg'(x) = 3 g'(x)zl—E Ay . g(x)=x-—elnx
X

X
b » Xx=e Wil OB Lise g(X) il . x=e = g'x)=0
O<xze Js g(x)>0 Ay . gle) =0 Sy dilbs §yp0 il

Cx>elnx Lolallgisns O<x#e S

:2 GUJJ.ol

x>elnx Lolallgiss O<x#ze J

x>elnx o ogsn 1<x#e Jﬁaiiﬁswcsx@

RJIRY)

.xozﬁ Ll § ol Jossy Maxf()=M >0 36 a>1 gls 1)
Ll Ulo> 0l ij‘g;i;u., F(X) G puys

218 isio (9 sus sl



M =0 Lus
| |
|
1 €
2 a4
a
(a<e &y a<—
Ina
| | |
/1 I
/a e a
In a
3 229

a
a>e<y a>—
Ina

219 isio (9 sas ciasls



Jedlss iay f(b) <0 g O<b#e J3 (a:e)lc_,;,ju_l_;?;u_.,

be<e’

3 els.'a..,l

b <e’ gisa, O<b#e JSI

XY <at Wy f(x)<0 gy l<x<a g :2@3&;7@

4 els.'a..,l

b <a” W l<b<a<e sl

:gL;Lo salzins (4 5 B) oa s S (o

b <a’ 46 l<b<a<e sl

5 els.'a..,l

:3653‘3@!!% o

. a>e :uwlmé

220 isio (9 sas ciasls>



o8ls Ganl 2 X =a , oibi § e ssls f(x)=alnx—xIna i
l<u<e ibisargd f(e)=a—-elna>0 3 f(1)=-lna<0 {i W
@) =0 & ey

s oY @B o LY

b >a" W ou<b<a oS

a“ =u’ Hs.b<a” Wb l<b<u oS3

D QU el e x >e Luie, A(X) WAl Gy

xX'=u" 5 x#a & u=A(x)

CA(x) D e

By AX) U (Xix>ef g AX) DI iy Sl ol S5 b o
>3 95250 A(X) ,x>e JSJJL;W-"A-:—*

s G sl L IT<A(X) <e  g—isiy X>e JSI O LS

xil<x<e} Ll {x:x>e}smA(x)

POl el e L (e Uyl ) L g () =xnu—ulny B G

221 isio (9 sas ciasls>



R, <g'(u)<x-Inx 3y & (u)-= z—— In x
e

x >elnx

Laslas g () W 36 Y g () >0 (B (3 glisinl cm ) O0<x 2o U<

cgiss Wl eds . T (u)=_4(_x+lnx)(g (u))+u DA Oy
‘e ‘e 3 —eln .
Ol b=y & (l)z—lnx <0 Ol b=y . 1>1—E();_eT);Cj>71 (I/t)>0

T :[Le]>[le] o6 Z.“..s.cLa;:T(u) 3 g(e)zx—elnx >0
S A (X)) o il bl LSy s X S S Ll b L oy
(AG)) =x" & g (A (x))=05T (4 (x))=A (x)
P OBl s DRl D1l
U, =2

u,, =T (un) VneN

CA(X) Ll s Ll Gyl Wigs o

19987
mpina noya

OYPIN, a>b , 00N b 1 A Y 19NY : NONWN DY NIy N IINNA
.a” =b"

YO b Y ALYy DN NI . a=4,b=2 : X THOD PINMNY IR
NV IN DOPPIIY

WND x” =bhT ARNWNN PINDY DVIVN TIT NN YY) . a” > b

x>b>1yx >1

222 isio (9 sas ciasls



